

HYALURON MINERAL COMPLEX

Kapsle s kyselinou hyaluronovou jsou obohaceny o ajurvédskou bylinu Šatavari, která normalizuje hladinu estrogenů, zmírňuje projevy menopauzy a PMS, zlepšuje psychiku a dává organismu energii díky vysokému obsahu minerálů.

Kyselina hyaluronová (HA) je čirá, průhledná látka, která se tvoří přímo uvnitř buněk a přes jejich membránu se postupně protlačuje do mezibuněčného prostoru. Nejvíce jí máme v kůži, ale ve vysokých koncentracích ji najdeme i v kloubech, sklivci oka, v plicích, ledvinách, mozku a svalech.

Čím jsme však starší, tím jí máme méně. Kromě přibývajících věku ji likviduje zánět, nikotin, sluneční záření a některé enzymy.

Kyselina hyaluronová se stala hitem zejména v estetické dermatologii. Ve specializovaných salonech Vám ní pomocí injekcí vyplní vrásky, napnou kůži na obličeji, rukou či v dekoltu, zvětší rty ...

S pomocí této kyseliny však nebojujeme jen proti vráskám a stárnutí. Pomáhá při problémech s očima, klouby, při úrazech, infekcích, urychluje hojení ran. Je velmi nápomocná při problémech hlavně se suchými očima, nosní sliznice, při infekcích močových cest a v neposlední řadě zvyšuje obranyschopnost vaginální sliznice.

Je všeobecně známo, že po třicítce se pleť stává méně vláčnou, pružnou a tím náchylnou k tvorbě vrásek. Ve věku 40 let produkuje tělo pouze polovinu kyseliny hyaluronové, protože její produkce se věkem výrazně snižuje.

Kloubní chrupavky jsou v mládí jemné a hladké. Mezi nimi se nachází dutina, obalená speciální membránou. Základní součástí je právě kyselina hyaluronová, která odpovídá za její viskozitu a hustotu. Kloubní tekutina chrupavku zvlhčuje a vyživuje. Věkem jí však ubývá, chrupavka postupně vysychá a deformuje se. Degenerativní procesy probíhají u každého, ale ve vyšším věku se ukáže, jak jste se o své kolena a jiné klouby starali. Pokud jste je přetěžovali, poranili jste si meniskus nebo roztrhli vazy, nesportujete a máte nadváhu, kloub se vám "odmění" bolestivou artrózou, která pořádně omezí váš pohyb.

Proto je důležitý příjem této kyseliny i vnitřně. Kyselina hyaluronová však potřebuje vodu, aby rozvinula své účinky. Proto při jejím příjmu nezapomínejme na pitný režim.

Kapsle s kyselinou hyaluronovou jsou obohaceny o ajurvédskou bylinu Šatavari, která normalizuje hladinu estrogenů, zmírňuje projevy menopauzy a PMS, zlepšuje psychiku a dává organismu energii díky vysokému obsahu minerálů. Přispívá k lepšímu stavu pokožky, nehtů a vlasů a také kloubů a ostatních vnitřních orgánů.

Dávkování: 1 - 2 tobolky 1 x denně po jídle. Zapijte dostatečným množstvím tekutin. Doporučuje se kúra 3 měsíce a následně měsíční pauza. Kapsle je možné užívat dlouhodobě.

Dávkování: 1 tobolka 1 - 2 x denně po jídle. Zapít dostatečným množstvím tekutin. Doporučuje se kúra 3 měsíce a následně měsíční pauza.

Upozornění:

Přípravek není vhodný pro děti a těhotné ženy.

Uchovávejte mimo dosah dětí. Doplněk stravy se nesmí používat jako náhrada pestré stravy.

Skladování:

Skladujte v suchu, mimo přímého slunečního záření. Nevystavujte mrazu a vlhkosti.

Balení: 60 veganských kapslí / 500mg

Hmotnost: 30 g

Složení: kyselina hyaluronovou, CORAL MINERALS (Mg / 2: 1), Shatawari, Baobab, Rostlinná celulóзовými kapsle HDPА

Obchod a distribuce:

Bylinnysvet.cz

mail: info@bylinnysvet.cz

mobil. 775 857 512

poštovní adresa: Na ostrohu 1818/29, 160 00 Praha 6